
TÜRKÇE TESTÝ

FEN  BÝLÝMLERÝ  DERSHANESÝ
8.  SINIF  DENEME  SINAVI  /  11.  SAYI  ÇÖZÜMLER

1 8. Sýnýf Deneme Sýnavý / 11. Sayý Çözümler

1. B, C ve D seçeneklerinde “atmak” sözcüðünün an-
lamý ve kullanýmý birbirine uyarken A seçeneðinde
“solmak” sözcüðünün anlamýna uygun bir kullaným
vardýr.   

Yanýt: A

2. “Kalemiyle yaþayan” söz öbeðiyle anlatýlmak iste-
nen, sanatçýnýn geçimini yazarlýkla sürdürmesidir. 

Yanýt: D

3. A, C ve D seçeneklerinde altý çizili sözcük öbekleri
“abartma” anlamý taþýrken B seçeneðinde “abart-
ma” anlamý yoktur.

Yanýt: B

4. Öncüldeki “imkânsýz gibi görülen iþlerin paranýn gü-
cüyle yapýlabileceði” anlamý A seçeneðinde veril-
miþtir.     

Yanýt: A

6. B, C ve D seçeneklerindeki sözcükler, cümlenin
anlam bütünlüðünü saðlamazken; A seçeneðindeki
sözcükler, bu bütünlüðü saðlamaktadýr.   

Yanýt: A

7. Öncül cümlede olayýn içeriðinin bakýþ açýmýzý yön-
lendirdiðine deðinilmemiþtir.     

Yanýt: D

8. Öncül cümlede sözün ancak içtenlikle söylendiðin-
de deðer kazanacaðý anlatýlýrken A seçeneðinde iç-
ten olmayan sözlerin bile deðerli olduðuna deðinil-
miþtir. Bu nedenle öncül cümleyle tutarsýzlýk oluþ-
muþtur.    

Yanýt: A

10. Öncül cümleye göre, hoþgörülü olan, demokrasiye
inanan ve düþünce özgürlüðünü savunan birinin
kendi düþüncelerini tartýþmadýðý söylenemez.

Yanýt: C

9. Öncül cümlede þiirin topluma hitap ettiði anlatýl-
maktadýr. A seçeneðinde ise þiirin yalnýzca belli bir
kesime hitap ettiði anlatýldýðýndan öncül cümleyi
desteklemez.  

Yanýt: A

12. Parçada Evliya Çelebi Seyahatnamesi hakkýnda
bilgi verilerek “açýklayýcý” anlatým biçimi kullanýlmýþ-
týr.

Yanýt: A

11. Berk Bey, sanatçýnýn rastgele yaþasa da sýradan
eserler ortaya koyamayacaðý düþüncesini öne
sürmektedir.          

Yanýt: D

5. 1. cümlede “bir yerin yukarýsýna varmak”, 2. cümle-
de “bir yerden ayrýlmak”, 3. cümlede “elde edilmek”,
4. cümlede “gitmek” anlamýnda kullanýlmýþtýr.     

Yanýt: D
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21. A seçeneðinde sümbülün hüzünlü olmasý ve tadý-
nýn kaçmasý, insana ait özelliklerdir. Böylece süm-
bül kiþileþtirilmiþtir.

Yanýt: A

19. Parçada, Karacaoðlan’ýn þiirlerinin günümüze
kadar gelmesinin nedeninin özlü sözler kullan-
masýndan (kestirme söyleþindeki ustalýðýndan) kay-
naklandýðý anlatýlýyor.      

Yanýt: B

20. 2. cümlede “Yazar neyi, nasýl anlatmýþ?” sorusunun
yanýtý olduðundan bu cümle üslup ve içeriðe iliþkin
bir yargýdýr.      

Yanýt: B

17. Paragrafta, ayný iþ yerinde çalýþan ve birbirine uzak
olan insanlardan, yani iþ yerindeki yabancýlaþ-
madan söz edilmektedir. Bu nedenle B, C ve D
seçenekleri paragrafta anlatýlanlardan uzaktýr.       

Yanýt: A

18. Paragrafa göre,  halkýn bilinçsizliðinden söz eden
aydýnlarýn aslýnda kendilerinin bilinçli olup olmadýk-
larýný sorgulamalarý gerektiðine iliþkin ileti vardýr.    

Yanýt: A

16. Parçada, bir þiirin kalýcýlýðýnýn ve güzelliðinin nasýl
oluþtuðu anlatýlmaktadýr.  

Yanýt: B

15. Numaralanmýþ cümleler anlam bütünlüðü düþünü-
lerek sýralandýðýnda doðru sýralama, “2 - 4 - 3 - 1”
biçiminde olmaktadýr.    

Yanýt: D

14. Metin Bey, öykünün baðýmsýzlýðýndan söz ederek
her öykünün kendine ait bir dünyasý olduðunu
anlatmak istemiþtir. 

Yanýt: C

13. Paragrafta Karacaoðlan’ýn yaþadýðý coðrafyanýn
fiziksel özelliðini anlattýðýna iliþkin bir bilgi yoktur. 

Yanýt: A

22. A, C ve D seçeneklerindeki ikilemeler, zarf görevin-
de; B seçeneðinde ise sýfat görevinde kullanýlmýþtýr.  

Yanýt: B

23. Öncül cümledeki anlatým bozukluðunun nedeni
gereksiz sözcük kullanýmýdýr. C seçeneðinde de
benzer anlatým bozukluðu vardýr. 

Yanýt: C
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1.
810° döndürmek yerine 90° 
döndürmek yeterlidir.

(–1, 2) noktasýnýn orijin etrafýnda saat yönünde 90°
döndürülmesi ile oluþan nokta (2, 1) dir.

Buna göre, a + b = 2 + 1 = 3 olur.

Yanýt: D

–
810°
720°

360°
2

90°

3.

m(AéBC) = x olsun. |BD| = |AD| olduðundan 

m(BéAD) = x olur.  

|AB| = |AC| olduðundan m(AéCB) = x olur.

AÿBC nin iç açýlarýnýn ölçüleri toplamý 

x + x + 36 + x = 180°

x = 48°  bulunur.

m(BéAD) = 48°  dir.

Yanýt: A

A

B

36°

CD

x

x x

4.

Kesim noktasý (–10, –16) dýr.

Yanýt: B

1. denklemde
 x = – 10 yazýlýr.
–x + y = –6

–(–10) + y = –6
               y = –16  bulunur.

–x + y = –6

2x – y = –4+
x = –10

2.

Yanýt: B

.(a – 4) (a + 4)
a – 4

2
a + 4 = 2

5.

Yanýt: A

IV. Þekil

IV. þekildeki taralý üçgen sayýsý
13  olur.

6.

[BD] kenarortay uzunluðu çizildiðinde 

|AD| = |DC| = |GD| eþitliði oluþur.

Buna göre, [AG] ⊥ [GC] olur.

AÿGC de, |AG|2 + |GC|2 = |AC|2 (pisagor baðýntýsý)

|AG| = 6 cm bulunur.

Yanýt: B

A

B C

G
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12. Þekilde karþýlýklý olanlara bakýldýðýnda 3 katýnýn 3
fazlasý olduðu görülür.

5⋅3 + 3 = 18

6⋅3 + 3 = 21

4⋅3 + 3 = 15 = x

3⋅y + 3 = 24   x + y = 15 + 7 = 22

y = 7 bulunur. 

Yanýt: B

9. Seda’nýn elma sayýsý Gizem’in elma sayýsýndan
fazla olduðu için; 3x – 7 > 2x + 12

3x – 2x > 12 + 7

x > 19    

x in alabileceði en küçük tam sayý deðeri x = 20 dir.

Yanýt: A

10.

Yanýt: D

10 + 8 + 9 + 11 + 12 + x
6 = 10

50 + x = 60
   x = 10  dur.

Standart sapma =

(10–10)2+(10–8)2+(10–9)2+(10–11)2+(10–12)2+(10–10)2

 5

4+1+1+4
5

=

= 10
5

= M2 bulunur.

13.

Verilen þeklin x eksenine göre simetriði þekil 1 dir
ve þekil 1 in orijine göre simetriðini aldýðýmýzda ise
görüntü þekil 2 deki gibi olur.

Yanýt B

y

x

þekil 1

þekil 2

8. AÿDE ~ AÿBC olduðundan 

= = dir.

= = eþitliklerinden

y = 6 ve x = 8 bulunur.

x + y = 6 + 8 = 14 tür.

Yanýt: B

4
—––4+x

y—–18
5—–15

|AE|
—––|AC|

|DE|
—––|BC|

|AD|
—––|AB|

11. Kýrmýzý kalem sayýsý x olsun.

Yanýt: A

4
7+x

. 3
6+x = 3

14 =
1 1

(7 + x) . (6 + x) = 56 ise
x = 1   bulunur.

Toplam kalem sayýsý 7 + 1 = 8 dir.

7. Grup sayýsýnýn 7 olmasý istenmektedir. Dizinin açýk-
lýðý 36 – 6 = 30 dur. O halde grup geniþliði 

= 4,2 .... = ≈ 5 alýnýr.

(6 – 10), (11 – 15), (16 – 20), (21 – 25), (26 – 30),
(31 – 35), (36 – 40) þeklinde gruplara sahip olan ve
bu gruplara ait eleman sayýlarýnýn sýrasýyla 8, 4, 4,
2, 3, 2, 1 i veren histogram D seçeneðindedir.

Yanýt: D

30
—––7
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16. I. doðru

II. yanlýþ. P(7,4) = olmalýydý.

III. yanlýþ. $ % = olmalýydý.

IV. doðru.

Yanýt: D

8!
6!⋅2!

8
2

7!
3!

17. Birleþtirilmesi gereken þekil A seçeneðindeki
olmalýdýr.

Yanýt: A

18. 15,2⋅107 > 14,7⋅107 olduðu için, 14,7⋅107 daha
yakýn olduðu andaki uzaklýktýr.

14,7⋅107 = 147.106

0,07⋅108 = 7⋅106 olduðundan uzaklýklar oraný;

Yanýt: C

147.106

7.106 = 21 katý olur.

19.

b = (–5) ⋅ (+3) = – 15

a = –1 

a + b = (–1) – (–15) 

= 14 tür.

Yanýt: D

x2 – ax – 6
x2 – 2x + b

=
x – 2
x – 5

x
x

–2
+3

(x – 2) . (x + 3)
(x – 5) . (x + 3

=
x – 2
x – 5

x
x

–5
+3

20.

Yanýt: C

A

B D C

6

30°

30°60°
12 4M3

6M3 2M3

8M3 bulunur.

60°

15. 34 < 53 < x < 44

81 < 125 < x < 256

x yerine 252 = 625 yazýlamaz.

Yanýt: C

14.

Yanýt: D

M0,04  – M0,16  – 0,09

=
4

100
–

16
100

–
9

100

= 2
10

– 4
10

– 3
10

= 5
10

–

= 1
2

– bulunur.
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1. Öðrencilerin kanlarýnýn çökelme durumlarý incelen-
diðinde Ayça’nýn B Rh (+), Fatma’nýn AB Rh (–),
Ali’nin A Rh (+), Mehmet’in AB Rh (+) olduðu görü-
lür.

Bu durumda Ali, B kan grubundan kan alamaz.

Yanýt: D

2. Rejenerasyon planarya ve deniz yýldýzýnda üremeyi,
kertenkele de ise yenilenmeyi saðlamýþtýr. Geliþmiþ
canlýlarda rejenerasyonla üreme basit canlýlara gö-
re daha azdýr.

Yanýt: B

3. Soruda doðal seleksiyona örnekler verilmiþtir. Açýk
renkli kelebeklerin gövdesi açýk renkli aðaç türünde,
koyu renkli kelebeklerin gövdesi koyu renkli aðaç tü-
ründe  yaþama þansý daha fazladýr. Buna göre, I. ve
IV. aðaçlarda, bulunan kelebekler soyunu devam et-
tirmede daha þanslýdýr.

Yanýt: B

4. Bir DNA molekülünün iki zincirinde bulunan 2 þer
nükleotit çeþidi verildiðinden karþý zincir tamamlanýr.
Dolayýsýyla zayýf hidrojen bað sayýsý, adenli nükle-
otit sayýsý, toplam nükleotit sayýsý bulunur. Toplam
gen sayýsý verilere göre bulunamaz.

Yanýt: A

5. Þekildeki deney tüpleri incelendiðinde; I. tüpte sý-
caklýk artýþý diðer tüplerden daha fazla ise daha çok
ýsý açýða çýktýðýný dolayýsýyla solunumun A bakteri-
sinde oksijenli olduðunu anlarýz. B ve C bakterilerin-
de solunum oksijensizdir. Bütün reaksiyonlarda en-
zim kullanýlýr.

Yanýt: D

6. Ýki düzenek ayrý ayrý incelendiðinde iki düzenekteki
sýcaklýklarýn farklý olduðu görülür. Ýkinci bitkinin bir
süre bekletildiðinde daha aðýr olmasýnýn nedeni sý-
caklýðýn uygun olmasýndan kaynaklanýr.

Yanýt: C

7. Fare populasyonunda ilk üç ayda verilen besin mik-
tarýna baðlý olarak birey sayýsý artmaktadýr.  4. ve 5.
aylarda verilen besin ayný olmasýna raðmen fare sa-
yýsý azalmýþtýr. Bu da dýþa göç olabileceðini gösterir.
Grafikten doðum oraný ile ilgili bilgi elde edilemez.

Yanýt: B



8. Sýnýf Deneme Sýnavý / 11. Sayý Çözümler7

8. Tepkimede 14 gram X2 gazý tepkimeye girdiðinde, 3
gram Y2 gazý tepkimeye girer ve 17 gram XY3
bileþiði oluþur. Her ikisinden de 42 gram tepkimeye
sokulursa 42 gram X2 ve 9 gram Y2 tepkimeye girer
ve 33 gram Y2 maddesi artar. Böylece 51 gram XY3
bileþiði oluþur.

Yanýt: C

9. Verilen bilgiye göre ayný grupta olan elementlerden
periyot sayýsý en fazla olanýn kaynama noktasý en
az olmalýdýr. Periyot sayýsý büyükten küçüðe doðru
K, Na, Li olur. Kaynama noktasý da büyükten
küçüðe doðru Li, Na ve K olur.

Yanýt: C

10. X, Y ve Z maddelerinin özellikleri incelendiðinde X
maddesinin tuz, Y maddesinin baz, Z maddesinin
asit olduðu görülür. Buna göre pH larýnýn büyüklük
sýralamasý Y > X > Z þeklinde olmalýdýr.

Yanýt: A

11. Metal-ametal arasýnda iyonik bað, ametal-ametal
arasýnda kovalent bað kurulur. Verilen baðlara göre;
X metal, Y, Z ve T ametaldir. Metaller ýsýyý iyi iletir
ancak ametaller iletemez. Bu durumda  X metalinin
ucundaki mum önce erir.

Yanýt: A

12. Ca+2 + CO–2
3 + ýsý suda⎯→ CaCO3 + Yumuþatýlmýþ su 

Denklem incelendiðinde ýsý alan yani endotermik bir
olaydýr.

Yanýt: B

13. Cisimlerin sývý içerisindeki konumlarýný özkütleleri
belirler. (dM > dL > dK)

Özkütle kütlenin hacime oraný ile bulunur. (d= m––V )

Yanýt: A

14. Kap içerisindeki sývý basýncý sývýnýn yüksekliðine
özkütlesine ve bulunduðu ortamýn yerçekim ivme-
sine baðlýdýr. (P = h . d . g) Kap ters çevrildiðinde
taban alaný küçüldüðünden dolayý kap içerisindeki
sývý yüksekliði artar. Bundan dolayý kabýn tabanýna
etki eden sývý basýncý artar.

Katýlarýn basýncý aðýrlýklarýyla doðru yüzey alanlarý
ile ters orantýlýdýr. Kap ters çevrildiðinde aðýrlýk
deðiþmez fakat yüzey alaný küçülür. Bu da kabýn
bulunduðu yüzeye uyguladýðý basýncýn artmasýna
neden olur.

Yanýt: B
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15. Birinci kabýn her iki yarýsý birbirinin simetrisi oldu-
ðundan kaptaki sývýnýn hacminin yarýsý alýndýðýnda,
sývý yüksekliði yarýya iner. Sývý basýncý yükseklikle
doðru orantýlý olduðu için sývý basýncý da yarýya iner.

Ýkinci kabýn her iki yarýsý simetrik olmadýðýndan kap
içerisindeki sývýnýn hacminin yarýsý alýndýðýnda, sývý
yüksekliði h den daha fazla olacaktýr. Bu da kap içe-
risindeki sývý basýncýnýn 2P den az P den fazla ol-
masýna neden olacaktýr.

Yanýt: A

19. Özýsýsý küçük olan maddenin sýcaklýk deðiþimi da-
ha büyük olur. Gücü büyük olan ýsýtýcýnýn vereceði
ýsý daha fazladýr.

Bu yüzden özýsýsý en küçük olan X sývýsý ile gücü en
büyük olan M ýsýtýcýsý seçilmelidir.

Yanýt: A

20. Havanýn sýcak olmasý alçak basýnca neden olur. Al-
çak basýnçta da yaðmur görülmektedir. Grafikte en
sýcak þehir olan Z de de sýcaklýkla birlikte yaðmurun
görülmesi alçak basýnçtan kaynaklanmaktadýr.

Yanýt: C

18. Sýcaklýk deðiþimi kütle ve özýsý çarpýmýyla ters
orantýlýdýr.

Yanýt: B

–20

0

30

40
Sýcaklýk (°C)

Zaman

10

50

(mx . cx) = 5my . cy olduðundan

10 . (mx . cx) = 50 . (my . cy)

X = K sývýsý

Y = M sývýsý olur.

X

Y

Isý alýþveriþlerinde alýnan ýsý verilen ýsýya eþittir.

16. Iþýðýn yayýlma hýzý sesin yayýlma hýzýndan daha
büyük olduðu için ses, görüntüden daha sonra
duyulur.

Yanýt: D

17. Gergin tellerde sesin frekansýnýn telin boyu ile ters
orantýlý olduðunu kanýtlamak isteyen öðrenci, deney
düzeneðinde telin boyunu deðiþtirip diðer özellikleri
sabit tutmalýdýr.

Yanýt: C
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1. Atatürk’e ait verilen bilgilerden hareket edildiðinde
onun yaratýcýlýðýnýn vurgulandýðý görülmektedir.

Yanýt: C

2. Mebuslar Meclisi’nin açýlmasý halk iradesinin Os-
manlý yönetiminde temsil edilmesidir. Çünkü Me-
buslar Meclisi üyeleri halk tarafýndan seçilmektedir.

Yanýt: A

3. Demokrasilerde yetkiler birçok kurum arasýnda da-
ðýtýlýr. Mustafa Kemal’in birçok yetkiye sahip olmasý
demokrasiye aykýrý bir durumdur.

Yanýt: B

4. Temsil Heyeti’nin her durumda temel amacý halk
iradesinin yönetimde egemen kýlýnmasýný saðla-
maktýr.

Yanýt: B

5. Milletler Cemiyeti’nin Ýngiltere’nin çýkarlarý doðrultu-
sunda hareket etmesi ona olan güveni sarsmýþtýr.

Yanýt: D

6. Sakarya Savaþý bir savunma savaþýdýr. Kurtuluþ
Savaþý’nda yapýlacak olan ilk saldýrý savaþý Büyük
Taarruz’dur.

Yanýt: D

8. Cumhuriyetin ilaný ile Kabine Sistemine geçilmiþ ve
hükümetler bu sistem doðrultusunda oluþturulmuþ-
tur.

Yanýt: A

9. Mustafa Kemal’in Ýstanbul’dan uzaklaþtýrýlmak is-
tenmesi ile kiþisel egemenliðini güçlendirmek iste-
mesi arasýnda bir iliþki yoktur.

Yanýt: C

10. Latin Alfabesi’nin Türkçenin ses uyumuna daha uy-
gun olduðu görülür. Bu nedenle Latin Alfabesi’nin
kullanýlmasýyla halkýn kültür seviyesi yükseltilmeye
çalýþýlmýþ, okuma ve yazma kolaylaþmýþtýr.

Yanýt: D

11. Mustafa Kemal’in sözlerinden hareket edildiðinde C
seçeneði ile ilgili bir bilgiye rastlanmaz.

Yanýt: C

7. Mustafa Kemal’in çok partili sisteme geçmek iste-
mesinin amacý muhalefet partisinin oluþmasýný sað-
layarak hükümetin denetlenmesini saðlamaktýr.

Yanýt: A
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

12. Verilen açýklamalardan yola çýkýldýðýnda D seçene-
ðinin vurgulandýðý görülür.

Yanýt: D

13. Medreselerin kapatýlmasý laik eðitime ortam saðla-
dýðý için laiklik ilkesi ile baðlantý kurulmalýdýr.

Yanýt: B

15. Verilen açýklamalardan hareket edildiðinde öncülle-
rin tümünün paragrafta yer aldýðý görülür.

Yanýt: D

14. Verilen diyagramda boþ býrakýlan yere cumhuriyetin
ilaný getirilemez.

Yanýt: A

16. Misak-ý Milli’ye göre belirlenen sýnýrlarýmýzdan, Mu-
sul ve Batum taviz olarak verildiði için C seçeneði-
ne ulaþýlamaz.

Yanýt: C

17. 1924 Anayasasý için zamanla laikleþmiþ bir anaya-
sa olduðu söylenebilir.

Yanýt: A

18. Erzurum Kongresi’ne ait l., ll. ve lll. öncüllerde yer
alan maddeler ulusal bir nitelik taþýmaktadýr.

Yanýt: D

19. Lozan Barýþ Antlaþmasý’nda kapitülasyonlarýn kal-
dýrýlmasý ile ekonomik alanda tam baðýmsýzlýðýmýzý
saðlamýþ olduk.

Yanýt: B

20. Halifeliðin kaldýrýlmasý  ulusal egemenliðin güçlen-
mesine ortam hazýrlamýþtýr.

Yanýt: D

18. Hiçbir inanç insanlarýn yalancý þahitlik yapmasýný
onaylamaz.

Yanýt: D

19. l. ve lll. öncüllerde yer alan bilgiler yer deðiþtirilirse
açýklamalar doðru eþleþmiþ olur.

Yanýt: B

20. Hz. Muhammed bu sözü ile çalýþmanýn önemini
vurgulamýþtýr.

Yanýt: D
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11 8. Sýnýf Deneme Sýnavý / 11. Sayý Çözümler

1. Elinde bu kadar çok çanta olan para harcýyordur.
Buna en uygun sýfat “ cömert” kullanýlmalýdýr.

Yanýt: D

2. Resimdeki çocuk arabayý tamir edemeyecek kadar
küçüktür.

Yanýt: C

3. Resimdeki aile yaðmur yaðarken piknik yapmak-
tadýr. 

Yanýt: A

4. Resimdeki kýz çocuðu masa baþýnda ders çalýþ-
maktadýr. Bu duruma göre en iyi seçenek B’dir. 

Yanýt: B

5. Mehmet, kýz arkadaþýyla Ýtalya’ya tatile gitmeyi ter-
cih etmektedir.

Yanýt: B

6. Verilen tarihin doðru okunuþu “D” seçeneðidir.

Yanýt: D

7. Resimdeki tenis oynamayacak kadar yaþlýdýr.

Yanýt: C

8. Resimde, kapý çaldýðýnda uyuyordum ifadesi “A”
seçeneðinde verilmiþtir.

Yanýt: A

9. B, C ve D seçenekleri olumsuz anlam içermektedir.
“reliable” yani güvenilir “A” seçeneði doðrudur.

Yanýt: A

10. A, B ve C seçenekleri Present Perfect Tense’in
zaman zarflarýdýr.

Yanýt: D

11. B ,C ve D seçenekleri olumsuz anlam içermektedir.

Yanýt: A

12. Fakir insanlara yardým etmeyi ve para harcamayý
sevmeyen kiþi cimridir.

Yanýt: B

13. “While” yerine “as” baðlacýný kullanabiliriz.

Yanýt: C

14. Yaðmur yaðarsa þemsiyemi alacaðým ifadesini 
“in case” ile kurabiliriz.

Yanýt: D

15. Gelecek hafta sonu ne yapmak istersin ifadesi “C”
seçeneðinde doðru verilmiþtir.

Yanýt: C

16. Öðretmen sorular sorduðunda hata yaptý ifadesi “A”
seçeneðinde verilmiþtir.

Yanýt: A

17. Eskiden küçük bir eve sahipti ama þu an deðil ifade-
si “B” seçeneðinde verilmiþtir.

Yanýt: B
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